Утверждать

духовные ценности

LI ОВЫЙ сезон мы открываем в пернод, когда еся страна, яся советские люди испыогромный подъем творческой эмергии и инициа-THREE SEIZEMBERG решениями нюньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, в свете выданнутых еще более ответственных н сложных задач строится вся работа театра, и прежде асего его овпертуарная стратегия, в ноторой выражается ндейно художественная позиция кол-ROKTHES.

«Важно, чтобы в спектаклях рескрывались лучшие MOOTH COSOTCKOTO MOJOGONA -- FORO рится в постановлении ЦК организации Белорусского тосударственного вкадемичесвкадемичесприсущна ему ндейная эрелость, месштебность мыслей и дел, умение неходить пешения острых конфликтных ситуациях, чувство коллективизма, нравственная чистота». В этих выводах заложена программа поисков того героя, которого нак раз и ждет от нас дри-тель. Как и прежде в осневе репертуара театра — пьесы о современности. Борьба за человена со всеми его противоражается в различных по тарактеру и жанру спектакляз, уже знакомых зрителю: «Наедине со всеми» А. Гельмена нА по утру они проснулись... В. Шукшина, Шукшина, «Провинциальна внекдоты» А. Вампилова, «Ретро» А. Гелина, «Стерый дом» А. Казанцева.

На пороге сезона мы имеем несколько пьес, которые, на наш азгляд, будут иметь принципиальное звучание. «Дорога» А. Чебалина, которая привлекла наше ениманые ярким тарактером современного геров. Автор несколько лет жил на Севере, тема освоения северных районов страны и проблем, сеязанных с этим небывалым TO DESMENY SPONECCOM, SEYWIT с особой социальной остротей его произведениях. Здесь уважение к чеповеку, покоряющему эти суровые KDAR, H. вместе с тем, призыв бережно относиться и природе, которая нередко становится столь же ранимой, как и человеческие Этим спентаклем театр готовится принять участие во фестивале Всероссийском «Героическое освоение Сибири и Дальнего Востока».

Нет нужды гозорить, сколь на В. Н. Равеского вжиз сегодия доль театра в на Б. Ф. Герлована. важна сегодня роль театра разоблачении происков п происков TOAмигателей дойны. И мы считане животрепенущий вопрос мира на земле. Лено включение Этим обусловлено «Агент deneptyep neech OO= Автер ее - известный журналист риалист - международник Боровик, свидетель многих международник событий, происходящих в мире, отлично знающий людей и жизнь, о которой пишет, гово-**ВИТ В СЕОВЙ ПЬВСЕ В ДУХОЕНОМ** нризисе буржуваного мира, о том, как преступна сегодня размазивать етомной бомбой, сегодня MORRET K KEKOMY пределу придти человечество, MOCAR фиглярствующие президенты POROSITAMENT BOSMOMHOCTE H «безоласность» ограниченных SECONDIA SOMM. Трагифарс так обозначен MAND MERCH, затейливо, остроумно, се есе им признаками политической наочкатуры взывает и наше грамданскому чувству.

Главной теме театра победы доброго начала 48 HEMBRETS. М этим руноводствуемся в составлении репертуара, в подлоде и драматургическим произведениям. Это — наш прычег отборая, наша стретегия. Тольно что вышедшея из-под пера автора А. Шагиняна мысса «Очередь», над которой работает **УВЛЕЧЕННО** СВЙЧАС театр, поднимает жизненно важные и острые no cades проблематике вопросы. Kar эмивается в чеповеке OAHOвремение и зысонее, и недостейное! Как, не разменяя, проиести по жизии бесцен-порядочность, честь, братство...

пламах ж. «Любовь А. Гуркина. дия-лубок Жанр луби» ПО себе достаточ CEM но необычен для современно театра. Забавная житейская ra ситуация с легио узнавлемыгероями, их своеобразие, сочный образный язык позволяют создать увлекательную н в то же время поучительную историю из жизии современнай дересии,

И, неконец, глевное, ножезона, которое хочется особо выделить, это работа над драмой А. Дударева «Порог». Ее осуществляет DOCTAHOS ONHAS группа из Белорусского государственного анадамического театра им. Я. Купалы в соста **енадамичес**кого ве режиссера - постановщи-

Н. Раевскога, художнинадежды возлагаем мы на это творческое содружество, которое спесобствует более глубокому постижению многона циональной драматургии, комству с принципами работы мастеров из других республик Союза. Это значительно разнообразит, оживляет и жизнь труппы, и афизиу.

Серьезнейшие корени ы е проблемы вытекают из пьесы А. Дударевя, Как жить и наконравственному закону довать? Кан сдалать, чтобы у тебя не маялась, не черстве-ла душа, что нужно, чтобы изгнать из нее злобу, зависть, ковысть, равнодушие и жизни

Естествения, репертуар не исчерпывается современи о й теметикой. Само время требует, чтобы сцене обирала сегодня в свою паянтру все многообразне процессов и явланий жизни, По-прежнему свое традиционное месте занимает в афише илас-сическая дрематургия, Судьинямиы Тараканово... претемдовавшей Sa CAMBIBOHHM, на руссиий прастол, — на раз привлемене и себе внимание историнов. Пьесе Л. Зерина «Царская отота» уже обрела счестянаую сценическую судьбу, с триумфом пройда по мнотватрам страны.

зарубежной драматур Иа гин будет представлен детектив современного английского автора Д. Патрика «Дерогая Памелен. И, наконец, о спентанла для маленьких эрите лен. Им предстент астреча с адиой из мобимых сиазок -- «Конен-гарбунок»

П. Ершова.

Как видие из афиции, репертуар обещеет быть насышен ным, с учетем интересов зрытелей, и творческих устретруппы. Осталось млений только пожелать того неулови мого и всемогущего чуда те атра, когда глубено вложен-ные в спектакле живая боль и MARKAR NETHING, TORRET CORRETE актера, страстное проникновение в глубь залений, отрицание зла и утверждение добра ответную вызовут глубокую зрительного зала. Насколько театру это удастся, поняжут премьеры и последу

Я, РОДИОНОВА. заведующае интерстурной MACTAIN PYCCHOCO Apamativecnore teatpa;